

商河县完成患病贫困人口精准识别和贫困失能人员复评

本报5月30日讯(通讯员

吴如明 徐迎春) 按照市卫计委、扶贫办、人社局《关于转发鲁卫办[2018]40号文件做好患病贫困人口精准识别工作的通知》(济卫组人发[2018]17号)的要求,商河县卫计局积极开展患病贫困人员精准识别和失能人员复评工作。截至目前,精准识别贫困人口131人,复评失能人员156人,圆满完成工作任务。

在贫困人口中,“因病致贫、因病返贫”所占比重较大。为了更好地将扶贫政策落实到人、精准到病,让贫困人口获得更多的健康实惠,商河县卫计局组织各医疗单位严格按照“五步筛查法”,完成患病贫困人口精准识别及60岁以下失能人员复评工作。所谓“五步筛查法”,首先是比对居民基本医保信息;然后是比对医院病案首页信息,以上信息,核实后予以直接认定;对于经以上步骤仍不能确定的贫困患者再进行体检确认。在该项工作中,商河县卫计局成立由县级医疗机构专家任组长的镇级专家指导组,指导各镇、街进行疾病确认。

随后要根据体检结果、核实结果,组织三级七方(县卫计



许商社区卫生服务中心专家为失能人员进行复评工作。

局、县扶贫办、县人社局、医疗机机构、街(镇)政府、村委会、患病对象)按照“村不漏户,户不漏人”的原则,逐人逐户进行核实会审。最后则是对认定的患病贫困人口,根据目前健康状况,经分析评估、定性,按照“三个一批”进行分类,由镇卫生院、社区卫生服务中心录入国家健康扶贫信息系统,实行动态管理。同时,完善各类签字等确认手续,做好疾病诊断证明、病历、病案首页及疾病认定表等相关材料的存

档备查。

据商河县卫计局的工作人员介绍,此次识别的范围包括省扶贫办提供的2017年底全省建档立卡贫困人口中,未脱贫、新致贫及返贫的因病致贫人口,识别的病种包括按照国家卫生健康委确定的45个重点病种、48个次病种及其他疾病。本次失能人员复评对象为2017年度被认定为年龄在60周岁以下、且正在领取失能人员护理补贴的贫困失能人员。

“济南市工商企业上云大讲堂——商河专场”开讲了!

本报5月30日讯(通讯员

李敏) 为积极落实市委市

政府关于加快建设济南新旧动能转换先行区的重大部署,抢抓大数据、云计算带来的发展机遇,推动“互联网+”向“云+”迈进,实现产业转型升级,5月25日,商河县市场监管局主办“济南市工商企业上云大讲堂——商河专场”培训,全县92家市场主体代表,济南市企业上云创新联盟成员(云服务商)以及企业注册局、质监科、商广科、法制科、各市场监管所等单位负责人共计100余人参加了此次培训。

此次培训,特邀请浪潮集团云服务软件开发总监于华等3位专家前来授课,重点围绕为什么要“上云”、“上云”有什么好处、如何“上云”以及企业上云操作流程、应注意的问题等问题进行全方位释疑解惑,为进一步提升“云+”时代大潮下企业竞争力、优化经营

发展理念、培育新动能奠定了坚实的基础。

培训会上,商河县市场监管局党委书记、局长车富春指出,为深入推进“智慧泉城”建设,加快新旧动能接续转换,2017年6月20日,济南市人民政府制定、印发《济南市“企业上云”行动计划(2017—2019年)》(济政发[2017]39号),成立了济南市企业上云创新联盟。2018年2月22日,省委、省政府召开山东省全面展开新旧动能转换重大工程动员大会,吹响山东向高质量发展的进军号,迈出经济文化强省建设新步伐。

车富春强调,本次“企业上云大讲堂——商河专场”活动,正是依托集中培训的形式,引导、指导大家通过便捷的网络资源,实现企业管理、业务开展的数据化转型,从而重构企业核心竞争力,最大限度创造企业价值,努力培育发展新动能。



5月23日下午,济南市文化惠民交流演出“市中走进商河专场”在商河县明辉文体广场举行。整台演出内容丰富,亮点纷呈,掌声不断。

通讯员 刘佳慧 摄影报道

挂失:王静,所在单位商河县疾病预防控制中心门诊,丢失资格证书(199837141372429660429042)、执业证书(141370126000031),特此声明。

商河县永和园快餐店的税务登记证,社会信用代码为370126198201040471A0丢失,特此声明!

齐鲁晚报根据自身特点和优势,进行分层、高效、互动传播,形成多介质、多平台、多形式、全覆盖的传播新格局。

让报纸快起来、立起来、动起来,致力于呈现独特的、不可替代的专业报道。

壹点,动起来!



关注方式
1. 扫描二维码下载齐鲁壹点 APP
2. 拨打本报热线 96706 咨询
3. 手机输入网址 <https://www.qilwyidian.com/install.html> 下载

2018.5.7 五版 日 丙戌年八月十四 2018年5月31日

齐鲁晚报

写万家团圆 抒百姓情怀

客户端和官方微博微信同步呈现

十一届王冬记者全媒直播中秋

校孩子感温暖 羊肉汤里品乡愁 济州岛上添汉字

彭帅因伤退出,无缘美网决赛 母妻相继捐肾,惠民男两获新生

齐鲁壹点APP
流媒体资讯新平台